



## НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

### НАКАЗ

«01» 12 2017 року

№ 220-0

**Про внесення змін до Порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України, затвердженого наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 31 травня 2017 року № 123-О**

---

З метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України Порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України, затвердженого наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 31 травня 2017 року № 123-О, та керуючись статтями 8, 10 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України»,

#### НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України, затвердженого наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 31 травня 2017 року № 123-О (далі – Порядок), що додаються, з моменту прийняття цього наказу.
2. Відділу документообігу (Асанова Л.М.) довести цей наказ до відома керівників самостійних структурних підрозділів та секретарів конкурсних комісій.
3. Управлінню зовнішніх комунікацій (Манжура Д.В.) розмістити текст Порядку (із змінами) на офіційному веб-сайті Національного антикорупційного бюро України.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

А.Ситник

Додаток до наказу  
Директора Національного  
антикорупційного бюро України  
від 01.12.2017 № 220-0

### ЗМІНИ

до Порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України, затвердженого наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 31 травня 2017 року № 123-О

**Пункт 2.3. Розділу II Порядку доповнити новим третім абзацом такого змісту:**

«Члени конкурсної комісії беруть участь у її роботі особисто, без права делегування своїх повноважень щодо участі у засіданнях комісії та права голосу на таких засіданнях іншим особам, у тому числі іншим членам комісії. Члени конкурсної комісії беруть участь у її роботі на громадських засадах і на безоплатній основі.»

**У підпункті 1 пункту 3.1. Розділу III Порядку зразок письмової заяви про участь у конкурсі (Додаток 3) викласти у новій редакції, що додається.**

**Підпункт 6 пункту 3.1. Розділу III Порядку викласти у такій редакції:**

«6) копію (копії) документа (документів) про вищу освіту із додатками, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;».

**Підпункт 7 пункту 3.1. Розділу III Порядку викласти у такій редакції:**

«7) Копію посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою. Оригінал посвідчення обов'язково пред'являється до проходження тестування.»

**Підпункт 8 пункту 3.1. Розділу III Порядку викласти у такій редакції:**

«8) роздруковану копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, подану у порядку, встановленому Законом України «Про запобігання корупції», як кандидата на посаду.

Під час заповнення декларації кандидат у графі «Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів)» розділу 2.1. зазначає «Національне антикорупційне бюро України», у графі «Займана посада (або посада, на яку претендує як кандидат)» зазначає повну назву посади, на яку претендує (для кандидатів на посаду державного службовця) або посаду «працівник Національного антикорупційного бюро України» (для кандидатів на посаду осіб начальницького складу)».



**Абзац дванадцятий пункту 3.1. Розділу III Порядку та додаток 7 до нього вилучити.**

**Додаток 8 до абзацу тринадцятого пункту 3.1. Розділу III Порядку вважати додатком 7 та викласти у редакції, що додається.**

**Пункт 3.3. Розділу III Порядку викласти у такій редакції:**

«3.3. Конкурсна комісія Національного бюро перевіряє документи на відповідність установленим законодавством та Порядком вимогам щодо призначення осіб на відповідні посади в Національному бюро, а також на відповідність Кваліфікаційним вимогам, визначеним у Профілі посади, та інформує кандидата телефоном або електронною поштою про його участь у конкурсі.

Кандидати, які не відповідають Кваліфікаційним вимогам, визначеним у Профілі посади або чий документи не відповідають установленим вимогам або якими подано неповний пакет документів, не допускаються до тестування та вважаються такими, що не пройшли конкурс.

Про причини недопуску кандидатам повідомляється засобами електронного чи телефонного зв'язку на вказані ними у заяві телефон або електронну поштову скриньку.

Якщо кандидат не згоден із прийнятим рішенням щодо недопуску його до участі у конкурсі, він має право надати протягом п'яти календарних днів з дня повідомлення йому такої інформації засобами електронного чи телефонного зв'язку обґрунтоване заперечення на ім'я Голови конкурсної комісії шляхом надсилання його на електронну пошту відповідної конкурсної комісії, яке потім розглядається на черговому засіданні конкурсної комісії.

Про прийняте рішення кандидату повідомляється в установлений законодавством термін та способом.

Якщо кандидата було не допущено через подання ним неповного пакету документів він має право протягом п'яти календарних днів з дня повідомлення йому інформації про причини недопуску, надіслати відповідні документи разом із заявою, в якій вказуються конкретні причини невчасного їх подання. Зазначені заяви, надіслані документи та вагомість причин несвоечасного подання розглядаються на засіданні конкурсної комісії. За результатами розгляду може бути прийняте рішення щодо допуску або недопуску кандидата до подальшої участі у конкурсі. Про прийняте рішення кандидату повідомляється у встановленому порядку.

У разі подання копії посвідчення щодо вільного володіння державною мовою її відповідність оригіналу перевіряється після пред'явлення кандидатом оригіналу такого посвідчення до проходження тестування. У такому разі остаточне рішення щодо відповідності поданих документів установленим вимогам та допущення/недопущення кандидата до проходження тестування приймається членами конкурсної комісії, які присутні на тестуванні, за



результатами перевірки копії зазначеного посвідчення, про що кандидату повідомляється особисто або в інший спосіб.

У разі невідповідності поданої копії посвідчення щодо вільного володіння державною мовою оригіналу такого посвідчення (крім випадків втрати такого посвідчення та отримання його дубліката) або непред'явлення оригінала такого посвідчення кандидат не може бути допущений до проходження тестування та вважається таким, що не пройшов конкурс.».

**Розділ III Порядку доповнити новим пунктом 3.6. такого змісту:**

«3.6. Дата заповнення документів повинна відповідати строку, встановленому для подання документів (не раніше дати оголошення конкурсу та не пізніше дати завершення прийому документів).».

**Абзац шостий пункту 4.1. Розділу IV Порядку** викласти у такій редакції:

«Особа, яка претендує на зайняття посади в Управлінні спеціальних операцій Національного бюро та не надала згоди на проходження кваліфікаційного тестування з фізичної підготовки, до участі у конкурсі не допускається.».

**Розділ IV доповнити новим пунктом 4.3. такого змісту:**

«4.3. Кандидати на посади осіб начальницького складу після визначення їх конкурсною комісією переможцями проходять лікарську експертизу з метою визначення придатності за станом здоров'я до проходження служби на посадах осіб начальницького складу.

Після визначення конкурсною комісією кандидата на посаду особи начальницького складу переможцем, особа протягом двох тижнів надає до Відділу по роботі з персоналом результати медичного обстеження, отриманими в лікувальних установах державної, комунальної або інших форм власності за встановленим переліком.

Результати медичного обстеження повинні бути підтвердженими особистими підписами і печатками лікарів та печатками лікувальних установ.

Після проведення військово-лікарської експертизи військово-лікарською комісією або лікарсько-експертною комісією у встановленому порядку виноситься постанова щодо придатності (непридатності) особи до служби на посадах осіб начальницького складу Національного бюро.

Постанова військово-лікарської комісії або лікарсько-експертної комісії підлягає обов'язковому виконанню.

Постанова військово-лікарської комісії або лікарсько-експертної комісії медичних закладів може бути оскаржена в порядку згідно з чинним законодавством.».

**Абзац третій пункту 5.6. Розділу V Порядку** викласти у такій редакції:

«5.6. Другий за результатами конкурсу кандидат має право на призначення на посаду, у конкурсі на зайняття якої він брав участь, протягом одного року з дня оголошення рішення за результатами цього конкурсу у разі, якщо ця посада стане вакантною, а також у разі, якщо переможець конкурсу відмовився від зайняття посади або йому відмовлено у призначенні на посаду за результатами спеціальної перевірки, або виявлено обмеження щодо призначення на посаду, у тому числі за станом здоров'я.».

**Розділ V Порядку** доповнити новим пунктом 5.10. такого змісту:

«5.10. «Рішення конкурсної комісії про визначення переможця (переможців) конкурсу не призводить до беззаперечного прийняття рішення Директором Національного бюро щодо призначення кандидата (кандидатів) на посаду до Національного бюро.

У разі отримання або самостійного виявлення інформації негативного характеру щодо особистих, ділових та моральних якостей кандидата на посаду до Національного бюро, Управлінням внутрішнього контролю Національного бюро, відповідно до положень частини четвертої статті 10 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України», проводиться вивчення особистих, ділових і моральних якостей кандидата з метою встановлення його спроможності за своїми особистими, діловими та моральними якостями ефективно виконувати відповідні службові обов'язки.

Кандидати на посади до Національного бюро мають право надавати пояснення та відомості щодо інформації негативного характеру про їхні особисті, ділові та моральні якості.

Негативні результати вивчення особистих, ділових і моральних якостей кандидата на посаду до Національного бюро або непридатність за станом здоров'я до проходження служби можуть бути підставою для відмови Директором Національного бюро у призначенні на посаду до Національного бюро особи, яку було визначено переможцем за результатами конкурсного відбору».

Начальник  
Відділу по роботі з персоналом

О.В. Саморай



Конкурсній комісії з проведення конкурсу  
на зайняття вакантних посад  
у Національному антикорупційному бюро  
України

\_\_\_\_\_,  
(прізвище, ім'я та по батькові кандидата в род. в.)  
проживає за адресою:

\_\_\_\_\_,  
паспорт серія №

номер облікової картки платника податків

номер мобільного телефону \_\_\_\_\_  
e-mail \_\_\_\_\_ (тільки українські ресурси)

### ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на зайняття посади

\_\_\_\_\_  
(вказати повну назву посади та, за наявності, код посади )

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 1 червня 2010 року № 2297-VI надаю згоду Національному антикорупційному бюро України (м.Київ, вул. Василя Сурикова, 3, код ЄДРПОУ: 39751280) на обробку моїх особистих персональних даних з метою забезпечення кадрового діловодства, підготовки відповідно до вимог законодавства статистичної, адміністративної та іншої інформації з питань персоналу, реалізації визначених законодавством прав та обов'язків у сфері трудових правовідносин, у тому числі встановлення моєї здатності за особистими, діловими та моральними якостями, віком, освітнім і професійним рівнем та станом здоров'я ефективно виконувати службові обов'язки за посадою у Національному бюро.

Зокрема, надаю згоду на:

- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі (зокрема відомості про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, науковий ступінь, вчене звання, підвищення кваліфікації, паспортні дані, дані про нагороди; відомості про декларування доходів, зобов'язання фінансового характеру та відомості про майновий стан особи, яка претендує на зайняття посади у Національному бюро, щодо себе та членів своєї сім'ї, автобіографічні дані, відомості про трудову діяльність, особисті відомості (вік, стать, родинний стан, склад сім'ї, ділову репутацію, причетність до корупційних скандалів, наявність кримінальних проваджень, учасником яких я є тощо), відомості щодо місця проживання: фактичне та за державною реєстрацією, відомості про перебування на військовому обліку, дані, що стосуються стану здоров'я в

межах, визначених законодавством, дані щодо періоду надання відпусток, дані, що підтверджують право працівника на пільги, встановлені законодавством, дані про присвоєння ідентифікаційного номера платника податків, електронні ідентифікаційні дані (біографічні довідки, номери телефонів), запис зображення (фото);

- використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази щодо обробки цих даних, в тому числі використання персональних даних відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх захисту на термін, необхідний для досягнення мети обробки персональних даних.

Зобов'язуюсь при зміні моїх персональних даних надавати у найкоротший термін до Відділу по роботі з персоналом уточнену інформацію.

З Порядком проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України ознайомлений(-а).

Повідомляю, що у спеціально уповноважених підрозділах по боротьбі з корупцією в органах прокуратури, Міністерства внутрішніх справ України, податкової міліції, Служби безпеки України, Військової служби правопорядку у Збройних Силах України та митних органах у період з 26.01.2010 по 25.01.2015 не працював та службу не проходив.

До заяви додаю: документи для участі у конкурсі на \_\_\_ арк.

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. \_\_\_\_\_ підпис

Конкурсній комісії з проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад  
у Національному антикорупційному бюро України

\_\_\_\_\_ ,  
(прізвище, ім'я та по батькові кандидата в род. в.)

який (яка) проживає за адресою:

\_\_\_\_\_  
паспорт серія \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_  
номер мобільного телефону \_\_\_\_\_  
e-mail \_\_\_\_\_ (тільки українські ресурси)

### ЗАЯВА

З порядком проведення кваліфікаційного тестування з фізичної підготовки кандидатів на зайняття посад в Управлінні спеціальних операцій Національного антикорупційного бюро України та здачі заліків з фізичної підготовки працівниками даного управління ознайомлений та надаю згоду на його складання.

Повідомляю про відсутність медичних протипоказань щодо складання кваліфікаційного тестування з фізичної підготовки кандидатів.

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

підпис